



“戎耀江北·军歌嘹亮”江北区庆祝建军97周年暨创建“全国双拥模范城”主题活动



“戎耀江北·军歌嘹亮”

江北区庆祝建军九十七周年暨创建“全国双拥模范城”主题活动举行

“戎耀江北·军歌嘹亮”江北区庆祝中国人民解放军建军97周年暨创建“全国双拥模范城”主题活动举行



西藏军区共建学校揭牌仪式现场



男声合唱《我心无畏》



表演合唱《三大纪律八项注意》

为深入贯彻落实党的二十大精神要求，继承发扬延安双拥运动精神，7月30日，由中共重庆市委、江北区人民政府、江北区人民武装部主办的“戎耀江北·军歌嘹亮”庆祝中国人民解放军建军97周年暨创建“全国双拥模范城”主题活动在江北区会议中心举行。西藏军区首长，市、区相关领导以及各部门、街镇相关负责人，驻区部队和共建连队官兵、功臣模范、退役军人和其他优抚对象代表、“荣军江北”商家企业代表等500余人参加。

活动分为“不忘来时路”“奋进强军路”两个章节，通过军歌联唱、声乐朗诵、情景表演等形式深情演绎江北军民鱼水情，通过集中慰问共建连队和驻区部队、为立功受奖现役军人家属送喜报等环节营造出浓厚热烈的尊崇拥军氛围。

此外，“中国人民解放军西藏军区共建学校”在活动现场正式揭牌，军地双方领导与现场观众一起见证山城重庆西藏军区共建学校的诞生。

据了解，西藏军区和重庆市江北区携手共建共育，将重庆八中宏帆中学、重庆市江北区华渝实验学校指定为共建学校，努力促进两所学校建设成全市教育教学一流学校、军地共建模范学校，努力为国防事业培养更多的先锋队和生力军，不断书写为党育人、为国育才的时代新篇章。本次军地合作共建，是重庆市江北区深化军民共建、合力稳边固防、服务备战打仗的新时代双拥工作新路径，对于拓展全民国防教育，打造国防教育双拥品牌，具有很强的示范引领效应。

值得一提的是，活动还举行了“老兵看江北翰墨颂军魂”——江北区庆祝建军97周年退役军人书画摄影作品展。“此次展出的70余幅作品均由江北区退役军人和军休干部创作。”活动相关负责人介绍，展出作品以江北新貌、红色文化、军旅风采为主题，以书法、绘画、摄影等艺术表现形式，全面展示江北经济社会发展、城市风貌和双拥工作的特色亮点。

长期以来，在江北的驻区部队，把驻地当故乡、把群众当亲人，广大退役军人在部队做栋梁、在地方当脊梁，为江北推动高质量发展、创造高品质生活、实现高效能治理作出积极贡献。如今的江北，经济总量已跃居全市第三，金融、商贸、税收等主要经济指标长期领跑全市，2024年上半年GDP增速高达8%、位居全市（行政区）第1。这背后，有驻区部队官兵日夜坚守的身影，也有退役军人在各行各业的辛勤付出。

近年来，江北区紧紧围绕服务党和国家工作大局、国防和军队建设全局，用心用力做好拥军优属和拥政爱民工作，先后推出“荣军江北”社会化拥军、“东江聊天室”和“崔妈工作室”等创新工作品牌，打造了“1+1+1+1+N”（即一个“荣军江北”展示中心、一条“荣军江北”示范街、一条“双拥示范路”、一个“全民国防教育和双拥主题公园”、N个拥军示范项目、单位门店）双拥工作模式，连续4届获评“全国双拥模范城”，连续8届荣获“全市双拥模范城”称号，实现全区军政军民团结、经济社会和谐进步。

“通过‘重温军歌铸信念、赏析军歌陶性情、高唱军歌鼓斗志’等形式，本次活动将引导江北区党政军民进一步浓厚国防意识、凝聚双拥创建热情，以实际行动争创新一屆‘全国双拥模范城’，实现‘五连冠’。”活动相关负责人如是说。



2023年9月15日，江北区2023年下半年新兵入伍欢送仪式举行。



2023年9月27日，同升一面旗2023年江北区维护国家安全暨国防教育主题活动在华渝实验学校举行。



东江聊天室内，李东江正在与退伍军人聊天。



情景合唱《我为你站岗》

